CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI  ALBESTI
 H O T Ă R Â R E
privind acordarea unui mandat special reprezentantului legal al U.A.T.Albesti în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOO 2009 să voteze favorabil la propunerea de aprobare a documentației pentru delegarea gestiunii activităților de transfer și eliminare prin depozitare a deșeurilor reziduale tratate și a reziduurilor din sortarea deșeurilor reciclabile și tratarea aerobă a deșeurilor biodegradabile din Județul Ialomița
   Consiliul Local al comunei Albesti,judetul Ialomita,intrunit in sedinta extraordinara din data de 21.08.2025;
Având în vedere:

- Referatul de aprobare nr. 2.757  din  11.08.2025  al Primarului Comunei Albesti,

- Raportul de specialitate  nr. 2.758 din  11.08.2025   al Compartimentului de specialitate al Primăriei Albesti ;
- Avizul nr. 2.759  din  11.08.2025  al Comisiei de specialitate pentru agricultura,activitati economico-financiare,amenajarea teritoriului si urbanism,protectia mediului si turism;
- Avizul nr. 2.760  din  11.08.2025 al Comisiei   pentru  activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecția copilului ;
În conformitate cu :


- prevederile art. 89-92, art. 129 alin.(9) lit.a), art. 139 alin.(3) lit. f)  din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
- prevederile Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 26/2006 cu privire la asociații și fundații, cu modificările și completările ulterioare; 

- prevederile art.10 alin. 5 din Lega nr. 51/2006 privind serviciile comunitare de utilități publice, republicată, cu modificările și completările ulterioare;


- prevederile Legii nr. 101/2006 privind serviciul de salubrizare a localităților, republicată, cu modificările și completările ulterioare; 


- prevederile O.U.G. nr. 92/2021  privind regimul deşeurilor, cu modificarile si completarile ulterioare,

- prevederile O.U.G. nr. 133/2022 privind modificarea și completarea O.U.G. nr. 92/2021 privind regimul deșeurilor, precum și a Legii serviciului de salubrizare a localităților nr. 101/2006;


- prevederile art. 21 din Statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară A.D.I. ECOO 2009, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul art. 93, art. 139 alin 3 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
H O T Ă R Ă Ş T E:

  Art. 1 Se acordă mandat special domnului Juganarui Emil,  având funcția de primar al Comunei Albesti, reprezentant al U.A.T. Albesti în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOO 2009, să voteze ”favorabil” la propunerea de aprobare a documentației pentru delegarea gestiunii activităților de transfer și eliminare prin depozitare a deșeurilor reziduale tratate și a reziduurilor din sortarea deșeurilor reciclabile și tratarea aerobă a deșeurilor biodegradabile din Județul Ialomița.
  Art. 2 Primarul comunei Albesti va duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri, prin grija Secretarului General al comunei Albesti  prezenta hotărâre se comunică, spre știință, Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOO 2009 și Instituției Prefectului – Județul Ialomița.
           PREŞEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

                                  Sterea Viorel

                                                                                                    Contrasemnează pentru legalitate,

                                                                                              Secretarul General al Comunei Albesti

                                                                                                                           Haj Kasem Ionela

Nr. 45                                                                                 

Adoptata la Albești                                                         
Astazi,  21.08.2025                 

